



SU Luster oppvekstsenter

Svein Tore Heltne	Leiar, FAU og SU (SU/SMU)	Marit Fuhr	tilsett barnehage, andre (SU)
Nina Karin Lerum	nestleiar FAU, repr. bhg (SU)	Håvard Vinda	tilsett skule, ped (SU/SMU)
Simen Vigdal	elevrådsrepr. (SU/SMU)	May Iren Prestegård	tilsett skule, andre (SU/SMU)
Gjermund Lindskog	elevrådsrepr. (SU/SMU)	Fråfall:	
Geir Paulsen	Luster kommune (SU/SMU)	Gøril Urdahl	Foreldrerepr. skule (SU/SMU)
Eli Hansen Moen	Luster kommune (SU/SMU)	Anne Verlo	foreldrerepr. bhg (SU)
Lena Stai Bolstad	tilsett barnehage, ped (SU)		

Referat frå SU-møte tysdag 30.januar 2018 kl.17.30, samt SMU-møte

Sak 8 17/18: Godkjenning av innkalling og sakliste

Sak 11 og 12 saman med elevrådsrepresentantane. Elles ok.

Sak 11 17/18: Nytt ordensreglement i Lustraskulen (vedlegg 1)

Innspel:

Det står «F» to gonger. Innhaldet elles ser greitt. SU ser ingen grunn til å sende inn noko innspel.

Sak 12 17/18: Bussvét: Tide infoskriv (vedlegg 2)

Til informasjon. Skuleskyssen er også ein del av skulemiljøet til elevane, og både Tide og skulen har fokus på at både elevane og sjåførane skal ha ei fin framferd på skulebussen.

Sak 9 17/18: Nasjonale prøver 2017

Me gjekk gjennom resultatata frå prøvene dei siste 4 åra. Trenden er udelt positiv i alle fag. Resultatet er noko som har vore jobba med over lang tid.

Sak 10 17/18: Elevundersøkinga 2017

Me gjekk igjennom resultatet frå sist undersøking. Elevane er nøgde med oppfølging frå lærarar og føresette, men lite nøgd med toaletta. Me har elevar som seier at dei opplever mobbing ved skulen, og det konkret og skulemiljøet generelt er noko som skulen jobbar konkret med å forbetre. Dette vart omsnakka meir i detalj i den delen som var SMU.

Sak 13 17/18: Ymse

Det var ikkje kome inn ymsesaker.